
 

Vineri, 2 mai 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

... alinarea suferinței familiilor din Gaza și Israel care au experimentat dureri și traume de neimaginat.  

... Farzaneh, o femeie musulmană persană din Iran care a primit Evanghelia după Ioan în farsi. Ea spune: „Când aveam opt ani, L-am 
văzut pe acest Isus într-un vis. Mă aștepta. Acum, după toți acești ani și după ce am citit Evanghelia după Ioan, îl accept cu umilință pe 
"Isus care mă aștepta" ca Mântuitor al meu". 

... primul misionar etiopian penticostal trimis în altă țară. Rugați-vă pentru curaj, ungere și favoare în timp ce acest frate împărtășește 
Evanghelia în Yemen, țară 99% musulmană. 

Vineri, 9 mai 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

... Pastorul Ahmed din Algeria. Autoritățile islamice au închis multe biserici în Algeria. În ciuda presiunii, pastorul Ahmed spune: 
„Am înființat șase grupuri în case la care musulmanii participă". Din populația Algeriei de 46 de milioane, 99% sunt musulmani.  

…protecția bisericii subterane din Somalia. În timpul întâlnirilor, „paznicii de noapte” sunt cu ochii pe poliția islamică. Populația So-
maliei de 18 milioane este musulmană în proporție de 99%.  

… o biserică plantată într-un sat majoritar musulman din Indonezia – păstorită de fratele Nyama. Fiul pastorului Nyama a încercat să 
planteze o biserică în acel sat, dar radicalii islamici l-au ucis. După această tragedie, pastorul Nyama a decis să se mute în acel sat, 
unde a continuat plantarea bisericii, iar acum mărturisește faptul că mulți musulmani vin la adunare. 

Vineri, 16 mai 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…Pastorul Abednego, care conduce programul de ucenicie pentru convertiții de la islam, în zone greu accesibile din Tanzania. Iată ce 
mărturisește el: „Da, musulmanii vin la Domnul. S-au săturat să-și trăiască viața ca musulmani. Chiar și în zonele predominant musul-
mane, bisericile noastre cresc.” 

…Ungerea Duhului Sfânt peste evanghelizările pe care le fac misionarii în zonele predominant musulmane din Madagascar. Populația 
din Madagascar este 50% creștină, dar în zonele unde se desfășoară aceste evanghelizări sunt 80% dintre locuitori sunt musulmani.  

… protecția celor 300.000 de creștini din Siria. La finalul anului trecut, Organizația pentru Eliberarea Siriei, un grup Islamist, a prelu-
at controlul asupra națiunii. Creștinii sunt plini de speranță, dar continuă să fie vigilenți. Populația Siriei de 24 de milioane este în pro-
porție de 85% musulmană.  

Vineri, 25 mai 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…răspunsul fără precedent al musulmanilor din Asia Centrală. Un lider din Uzbekistan transmite: „Slavă Domnului pentru numărul 
mare de musulmani care se întorc la Cristos și se alătură bisercilor noastre. Creșterea a creat o nevoie de creștini maturi care să uceni-
cizeze noii credincioși foști musulmani. Rugați-vă pentru noi.” 

…Pastorul Hanu din Burkina Faso.  Rebelii islamiști au dat foc bisericii lui și au ucis 113 membri, inclusiv pe fiul lui. Fratele Hanu 
mărturisește: „Orice se va întâmpla, voi merge înainte.” 

…Yousef, un fost musulman care L-a primit pe Isus ca Mântuitor, în timp ce locuia în zona Văii Kashmir, mărturisește: „Chiar dacă 
extremiștii islamici se împotrivesc, eu sunt hotărât să continui distribuirea de Biblii și a filmului „Isus” în zonă.” Din populația de 4 
milioane a Văii Kashmirului, 97% sunt musulmani.  

Vineri, 30 mai 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…trezire spirituală pentru cei aproximativ 2 milioane de musulmani care vor începe pelerinajul Hajj la Mecca pe 4 iunie. Fiecare 
musulman adult trebuie să meargă în Hajj cel puțin o dată în viață. 

…înțelepciune pentru liderul unei lucrări digitale de amploare. El transmite: „Tinerii musulmani sunt foarte dezamăgiți de religia 
familiei lor, dar nu au un loc sigur unde să pună întrebări. Noi suntem acolo pentru ei, iar răspunsurile ce le primim din partea lor sunt 
în număr record.” 

…pelerinii musulmani ce vor merge în Hajj pe 5 iunie să simtă o puternică convingere a păcatului lor, atunci vor sărbători Ziua lui 
Arafah și se vor aduna în locul de lângă Mecca unde Mohamed și-a ținut predica de rămas bun. 
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Vineri, 6 iunie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…cele 2 miliarde de musulmani din întreaga lume. Astăzi se sărbătorește Eid al-Adha (Sărbătoarea Sacrificiului) – 
se comemorează voința lui Avraam de a-și sacrifice fiul. Sărbătorile festive durează 3 – 4 zile și coincid cu sfârșitul 
sezonului de pelerinaj Hajj. 

…înțelepciune pentru liderul unei biserici de casă din Kazakhstan. El transmite: „musulmanii care participă la 
întâlnirile noastre s-au săturat de tot ceea ce a făcut islamul. Ei doresc să cunoască adevărul despre Isus.” 

…pastorul iranian Ali H. care a fost închis și eliberat din închisoare în repetate rânduri pentru propagarea 
creștinismului printre musulmani. Ultima sa pedeapsă cu închisoarea a fost de 6 ani, dar după scurt timp a fost 
eliberat în decembrie 2024. Autoritățile „au deschis un alt caz” – încercând să-l închidă din nou. 

Vineri, 13 iunie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…misionarii care se folosesc de media, internet, aplicații și alte tehnologii pentru a oferi musulmanilor afgani 
acces la Cuvântul lui Dumnezeu în limba Dari și Pashtu. Chiar și cei care nu știu citi, pot asculta Cuvântul lui 
Dumnezeu. Populația Afganistanului de 43 de milioane este musulmană în proporție de 99%. 

…foști musulmani din Arabia Saudită – care acum îl urmează pe Isus. Ei nu pot vorbi deschis despre credința lor 
fără teama măsurilor drastice din partea autorităților. Populația Arabiei de 37 de milioane este musulmană în 
proporție de 99%. 

…Zehra, o femeie creștină din Yemen, care mărturisește: „Dumnezeu m-a chemat în acest loc. Știu că este posibil 
ca atunci când intru într-o casă, să nu mai ies de acolo vie.” Populația Yemenului de 35 de milioane este 
musulmană în proporție de 99%. 

Vineri, 20 iunie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…cele 2 miliarde de musulmani din întreaga lume care vor sărbători începutul Anului Nou Islamic pe data de 26 
iunie. Toate obligațiile și festivalurile religioase sunt organizate conform calendarului Islamic.  

…viziunea crescândă a bisericii africane de a ajunge în întreaga lume cu Evanghelia, în special în țările 
musulmane. Tot mai multe denominațiuni africane deschid Școli de misiune pentru a pregăti noi misionari. 

…siguranța noilor convertiți foști musulmani din Ciad. Radicalii musulmani îi amenință că le vor face rău, dacă nu 
se întorc la islam. Populația de 19 milioane de locuitori a Ciadului este 55% musulmană. 

Vineri, 27 iunie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru 

…studenții, pastorii și misionarii care vor participa la „cursuri de echipare” în cadrul unui seminar din Statele 
Unite în perioada 30 iunie – 11 iulie. Cursurile îi vor pregăti pe lucrători să înțeleagă și să-i evanghelizeze pe 
musulmani. 

…„Școala copiii lumii” din Liban, care oferă educație creștină pentru 700 de copii refugiați din Siria și Irak – atât 
musulmani cât și creștini.  

…creștinii nigerieni care au fost răniți sau îndoliați în urma atacurilor teroriștilor islamici. În ultimii ani, se 
estimează că lunar un număr de 500 de creștini au fost uciși de musulmanii fulani în fiecare lună. Populația Nigeriei 
de 228 de milioane este în proporție de 53% musulmană.  
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